
 

 Declarație pe proprie răspundere cu privire la  

Standardul pentru Agricultură Durabilă Rainforest Alliance, 
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Declarație cu privire la Standardul pentru agricultură durabilă Rainforest Alliance , cerințele lanțului de aprovizionare pentru  Egalitatea de Gen 

 

 

Cerințe pentru lanțul de aprovizionare pentru 

 EGALITATEA DE GEN 

 

Compania semnatară (deținătorul certificatului) este asociată cu cerințele Organizației Rainforest 

Alliance pentru Agricultură Durabilă, (denumită în continuare: RA). 

Prin prezenta, grupul semnatar declară în mod expres că toate cerințele standard aferente 

prezentului document sunt îndeplinite în orice moment. 

     În contextul celor de mai sus, organizația este de acord în mod expres acum și, în viitor, pe 

durata relației existente cu RA, să respecte următoarele: 

 

Definitii: 

 

Egalitatea de gen se referă la situația în care femeile și fetele, bărbații și băieții au drepturi și 

șanse egale. Acest lucru nu înseamnă că femeile și bărbații ar trebui să devină la fel sau să facă aceleași 

lucruri sau în același mod, dar înseamnă că, drepturile, responsabilitățile și oportunitățile femeilor și 

bărbaților nu depind de faptul că sunt născuți bărbat sau femeie. 

 

Împuternicirea femeilor este modul în care femeile dobândesc treptat putere și control asupra 

vieții lor și fac alegeri fără a fi constrânse de așteptările puse asupra lor. Întrucât femeile sunt adesea în 

decalaj cu bărbații în ceea ce privește oportunitățile și drepturile, promovarea emancipării femeilor este 

un pas esențial către egalitatea de gen. Este important să ne amintim că egalitatea de gen poate fi atinsă 

numai prin implicarea atât a femeilor, cât și a bărbaților. 

 
   

Vom ajuta la eliminarea discriminării împotriva femeilor, le vom spori participarea semnificativă la 
luarea deciziilor și la rolurile de conducere, le vom asigura dezvoltarea și avansarea profesională și le 
vom facilita accesul și controlul egal asupra resurselor naturale, inputurilor, instrumentelor productive, 
serviciilor de consiliere și financiare, instruirii, piețe și informații. 
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Pentru organizatie: 

(Includeți numele complet al organizației și al reprezentanților, semnătura autorizată și, dacă este 
cazul, ștampila companiei.) 


